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Перспективи розвитку економіки України  

в умовах цифровізації та діджиталізації 
 
У сучасних умовах цифровізація економіки сприяє покращеній комунікації, розвитку інновацій, 

поглибленню глобалізації та розвитку таких сфер, як банківська, роздрібна торгівля, транспорт, енергетика, 

освіта, охорона здоров’я і багато інших. Таким чином, цифровізація дає можливість всебічному розвитку світової 

економіки та має перспективи в подальшому, що обумовлює актуальність дослідження. 

У XXI ст. має місце четверта промислова революція, яка активно впливає на економіку, сприяє автоматизації 

процесів та створенню єдиної цифрової взаєморегульованої системи, що дозволяє ефективніше працювати. 

Термін «цифрова економіка» означає економіку, що базується на комп’ютерних технологіях, інша назва – 

інтернет-економіка. Цифровізація дозволяє отримати такі переваги: 

– прозорість економіки та діяльності юридичних та фізичних осіб; 

– автоматизація процесів, мобільність; 

– можливість підвищити конкурентоздатність на новій платформі; 

– взаємодія між різними секторами економіки, легка передача інформації. 
Зараз цифрова економіка є важливою рушійною силою глобальної економіки. За даними Європейської 

комісії, цифрова економіка оцінюється в 3,2 трлн. євро в групі країн «Великої двадцятки» і становить близько 8% 

ВВП. Цей показник щорічно зростає і у розвинених країнах він сумарно виріс до 21%. Згідно з оцінками 

експертів, частка цифрової економіки у ВВП найбільших країн світу до 2030 р. становитиме 50–60%. В Україні 

цей показник може бути ще вищим та досягнути рівня 65% ВВП (за реалізації форсованого сценарію розвитку 

цифрової економіки в Україні). 

З огляду на це, цифрова економіка є перспективною для України та є серед основних стратегічних напрямів 

на наступні 10 років. Цифровізація дозволить створити нові робочі місця,збільшити надходження до бюджету, 

досягти 4% додаткового зростання ВВП на рік, забезпечити 99,9% українських домогосподарств 

широкосмуговим доступом до мережі Інтернет,покрити всю територію України 4G-5G. Відкриття нових 

сегментів та галузей дасть поштовх розвитку промисловості та бізнесу. Цифровізація дозволить українцям 
отримати повний доступ до цифрової інфраструктури та якісних державних і соціальних послуг. 

Варто визначити такі галузі, які потребують цифровізації: 

– інфраструктура (розбудова внутрішньої оптоволоконної мережі, надання якісного доступу до мережі 

інтернет комунальних установ, система «Безпечне місто», система «GPS моніторингу міського пасажирського 

транспорту», система «Поліклініка без черг», система «Медстар», електронний журнал та щоденники «Atoms», 

електронна реєстрація до закладів дошкільної загальної середньої освіти, реєстрація дітей шкільного віку, 

електронний реєстр надання адміністративних послуг цільовим групам населення); 

– освіта («Дія.Цифрова» – понад 60 серіалів з цифрової грамотності, створення платформ для навчання в 

школах та університетах, створення освітніх курсів для здобуття громадянами цифрових навичок); 

– інформаційно-комунікаційні технології (підвищення безпеки в інформаційному просторі, автоматизація 

процесів, збільшення інвестицій в розвиток ІТ-технологій, створення кластерів, швидкісний доступ до мережі); 
– економіка та соціальна складова (розвиток онлайн-бізнесу та підтримка платформ, запровадження онлайн-

сервісу державних установ, впровадження цифрового маркетингу). 

Зараз цифровізація економіки та інших секторів є обов’язковим та взаємообумовленим процесом. Україна 

має як значну потребу, так і потенціал в даному секторі, зокрема рівень освіти в країні, розвиток нових технологій 

та інтернет доступу, digital-програми для покращення якості життя та готовність бізнесу брати активну роль в 

даному процесі. 

Варто відзначити, що дана галузь потребує значних інвестицій, аналізу та побудови правильної стратегії з 

урахуванням всіх ризиків. Тому впровадження цифрової економіки має бути якісним та приносити користь 

суспільству: зменшувати безробіття, забезпечувати конкурентну заробітну плату, покращувати надання 

адміністративних послуг онлайн та в цілому робити комфортнішим життя людей та діяльність бізнесу. 

 


